



**приоритет2030<sup>+</sup>**  
лидерами становятся

## КОНКУРС СТУДЕНЧЕСКИХ НАУЧНЫХ СТАТЕЙ «СЕМЕЙНОЕ И ЖЕНСКОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО»

### Информационное письмо

Сообщаем о проведении Конкурса студенческих научных статей на тему «Семейное и женское предпринимательство» (далее – Конкурс).

Цели Конкурса – выявление и поддержка талантливых и творчески активных молодых ученых, развитие научных исследований в сфере правового регулирования семейного и женского предпринимательства.

Организаторами Конкурса выступают Центр компетенций «Бизнес-право» совместно с кафедрой предпринимательского и корпоративного права, Институтом бизнес-права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) (далее – Университет).

К участию в Конкурсе приглашаются обучающиеся бакалавриата и магистратуры Университета. На Конкурс принимаются самостоятельно выполненные, индивидуальные, написанные на русском языке, законченные научно-исследовательские работы, ранее нигде не публиковавшиеся.

Оценка и отбор лучших работ будут произведены жюри Конкурса.

Дата, время и место подведения итогов Конкурса – 5 апреля 2024 года в 11.00, Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА) по адресу: г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 9.

Объявление и награждение победителей Конкурса состоятся на Международной научно-практической конференции «Семейное и женское предпринимательство: лучшие мировые практики», которая пройдет в рамках Московского юридического форума. Победителям будет предоставлена возможность выступить на конференции.



Информация об аудитории будет направлена дополнительно на адрес электронной почты, с которого поступила работа для участия в Конкурсе.

По результатам проведения Конкурса победителям, занявшим первое, второе и третье место, будут вручены грамоты, а также монография «Перспективы легализации семейного предпринимательства» / отв. ред. И.В. Ершова, А.Н. Левушкин. – Москва: Проспект, 2023. – 296 с.

Лучшие статьи будут опубликованы в [студенческом юридическом научном журнале «Сфера права»](#).

Более подробную информацию о Конкурсе можно получить у заместителя заведующего кафедрой предпринимательского и корпоративного права, и.о. директора Института бизнес-права Петракова А.Ю., [petrakov@msal.ru](mailto:petrakov@msal.ru), г. Москва, наб. Шитова, д. 72, каб. 412а, +7 (499) 244-88-88, доб. 798.

Приложение: Требования к научным статьям.

## Требования к научным статьям

Научная статья направляется в электронном виде на адрес: AAROMANOVA@msal.ru с пометкой «На конкурс». В ответ на письмо поступит уведомление о получении статьи для участия в Конкурсе.

Рабочий язык – русский.

Срок предоставления научных статей: до 1 апреля 2024 года включительно.

Дата объявления победителей и призеров: 5 апреля 2024 года.

Объем работы не должен превышать 7 страниц.

*Структура статьи:*

ФИО полностью, номер группы (выравнивание по правому краю),  
название статьи (п/ж шрифтом, по центру страницы),  
аннотация, ключевые слова (курсив),  
содержание статьи.

Все материалы представляются в электронном виде (редактор Word версии выше 2000). Шрифт – Times New Roman. Высота шрифта – 14 пунктов; межстрочный интервал – полуторный. Абзацный отступ – 1,25 см. Поля: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1 см. Сноски помещаются постранично; нумерация сносок сплошная. Сноски набираются шрифтом Times New Roman. Высота шрифта – 12 пунктов; межстрочный интервал – одинарный.

Работы, подготовленные в соавторстве, не рассматриваются. Работы в обязательном порядке проходят проверку в системе «Антиплагиат». Допустимый уровень оригинальности: не менее 60%.

По итогу рассмотрения поступившей научной статьи жюри Конкурса при несоблюдении указанных требований может отклонить материал, о чем участник Конкурса будет проинформирован по электронной почте. Участник Конкурса, чья работа не была принята для участия в Конкурсе, не лишается права подать скорректированную работу повторно, если срок подачи документов на Конкурс не истек.

Факт направления научной работы на Конкурс означает, что автор дал согласие на обработку персональных данных.

Итоги Конкурса будут опубликованы на официальном сайте Университета.

*Желаем успехов!*